

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Информация о ходе расследования уголовного дела по фактам получения сотрудниками полиции взяток в крупном и особо крупном размерах

Вторым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела о получении двумя сотрудниками екатеринбургской полиции взяток в крупном и особо крупном размерах.

В рамках данного уголовного дела обвинение предъявлено 32-летнему действующему майору полиции Сергею Р., состоящему в должности начальника отделения по разработке организованных преступных групп, этнических преступных групп отдела уголовного розыска УМВД России по г.Екатеринбургу, а также 29-летнему теперь уже бывшему сотруднику полиции Владимиру П., ранее состоявшему в должности начальника отделения по борьбе с преступлениями против нравственности ОУР УМВД России по г.Екатеринбургу, имевшему звание капитана полиции. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение по п.п.«а», «б», «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством, в крупном размере) и ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки, совершенное с вымогательством, в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый Сергей Р. в конце марта – начале апреля 2012 года получил частями от индивидуального предпринимателя, осуществляющего торговлю на екатеринбургском рынке «Таганский ряд», взятку в особо крупном размере на общую сумму 14 миллионов рублей за способствование в возврате этому индивидуальному предпринимателю ранее изъятых у него в рамках уголовного дела о незаконном предпринимательстве денежных средств. Кроме того, оба обвиняемых в период с ноября 2011 года по март 2012 года неоднократно через посредника получали взятки от другого индивидуального предпринимателя, являющегося владельцем массажного салона, за общее покровительство его предпринимательской деятельности и не привлечение его к уголовной ответственности за организацию занятия проституцией. В общей сложности от этого индивидуального предпринимателя злоумышленники получили 250 тысяч рублей. Помимо этого, следствием установлено, что от противоправных действий обвиняемых пострадал и еще один индивидуальный предприниматель, являющийся владельцем сети массажных салонов. От этого бизнесмена также за общее покровительство его предпринимательской деятельности и не привлечение его к уголовной ответственности за организацию занятия проституцией злоумышленники в период с ноября 2011 года по март 2012 года получили через посредника взяток на общую сумму 780 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела уже проведен ряд сложных судебных экспертиз. В частности, проведена фонографическая судебная экспертиза с целью идентификации голосов на аудио- и видеозаписях, осуществленных сотрудниками УФСБ по Свердловской области в рамках оперативно-розыскных мероприятий. Кроме того, проведена фотопортретная судебная экспертиза, направленная на идентификацию внешности одного из обвиняемых по проведенной в рамках оперативно-розыскных мероприятий видеозаписи.

По уголовному делу признаны и допрошены в качестве потерпевших трое индивидуальных предпринимателей. Проведены допросы более 50 свидетелей, в том числе сотрудников правоохранительных органов и работников массажных салонов. Осуществлены иные необходимые следственные действия.

В настоящее время в отношении первого из указанных обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении второго - подписка о невыезде и надлежащем поведении. Следователем проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

На ФТП-сервере Следственного управления имеются видеоматериалы допросов обвиняемых, аудиозапись разговора обвиняемых и одного из потерпевших, а также видеозапись передачи денежных средств обвиняемому потерпевшим

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

27 Августа 2012

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826893